

状态正佳之时 突然伤病来袭

李月汝遭遇左膝前交叉韧带扭伤，提前结束WNBA本赛季征程

冯子涵 报道

北京时间8月20日，正在海外征战的中国女篮球员李月汝传来了伤病消息。WNBA达拉斯飞翼队官方宣布，李月汝因左膝前交叉韧带扭伤，赛季报销。

据了解，李月汝是在15日对阵洛杉矶火花队的比赛中受伤的，当时她膝盖旧伤处被压到，坚持了几个回合后，李月汝主动申请下场。整场比赛，她只出战9分钟，得到3分。

今年是李月汝征战WNBA的第三个赛季，赛季前期，她在西雅图风暴队效力。值得一提的是，起初李月汝拿到的只是一份训练营合同，但她通过季前赛的表现征服了球队，拿到了正式合同。不过，后来由于缺乏出场时间，李月汝向风暴队提出了交易申请。

今年6月被交易至飞翼队后，李月汝出战了22场比赛，场均上场20分钟，能够得到7.4分和5.8个篮板。在上周客场对阵印第安纳狂热队的比赛中，李月汝替补出场26分钟，14投7中，拿下WNBA生涯新高的20分，帮助球队以81:80险胜对手。李月汝也成为中国女篮历史上第三位在WNBA单场至少得到20分的球员，前两位分别是郑海霞和韩旭。

就在她状态越来越好的情况下，伤病不期而遇。队医预计李月汝需要休息6周，由于飞翼队战绩不佳进入季后赛无望，仅剩的12场常规赛将在未来3周左右打完，这也意味着“小宝”的2025赛季的WNBA之旅结束。

本月中旬，土耳其女子篮球超级联赛球队梅尔辛公布了2025—2026赛季球队15人大名单，李月汝在列。按照原计划，“小宝”将在WNBA赛季结束后，再一次前往土超打球，此前她曾在贝西克塔斯、博德鲁姆和加拉塔萨雷都效力过，但此次伤病，让其前往土超打球的计划搁浅。

据了解，李月汝接下来将专心在美国恢复，伤愈后再出战欧洲赛事。这对她来说，既是休息的机会，但也暗藏隐忧。

由于“小宝”将有近两个月无法进行正常的训练，身体的运动机能、肌肉记忆、比赛节奏感都会因停训而受到影响。虽然距离土超开赛还有时日，但李月汝仍有概率错过新赛季球队的磨合期和部分比赛。迟到归队后，她需要重新适应新球队的战术体系，并与队友建立化学反应，这对她在欧洲赛场的表现，也构成了挑战。



李月汝(左)在8月12日对阵印第安纳狂热队时创下单场20分的得分新高。IC photo 供图

新赛季德甲本周末揭开战幕 拜仁已经提前预定冠军？

记者 尹成君 报道

争冠仍是一枝独秀？

前两年，随着拜仁状态不稳定以及勒沃库森的异军突起，德甲呈现出多年未有的“群雄逐鹿”态势，精彩纷呈，给球迷留足了悬念。不过，在上赛季拜仁逐渐走上正轨，重新回到了“霸主”位置后，这种格局也随之消散。

新赛季的争冠格局，还会是拜仁一枝独秀吗？

在上周末，拜仁以2:1击败斯图加特，再次捧起了久违的德国超级杯冠军。这场比赛对凯恩来说记忆深刻。两年前刚刚转会到拜仁的第二天，他就赶上了这场比赛，结果竟然输了，凯恩的“无冠”特质又一次发挥了效应，拜仁球迷哭笑不得。接下来的一整个赛季，拜仁特别不顺，德国杯被弱旅淘汰，德甲也被勒沃库森甩在身后，度过了一个颗粒无收的赛季。

但在上赛季，随着凯恩更加适应德甲，拜仁的状态一直很出色，并最终获得了德甲冠军，这也是凯恩职业生涯的第一冠。

今年是德国超级杯更名为贝肯鲍尔杯的首届比赛，贝肯鲍尔

北京时间8月23日凌晨2:30，新赛季德甲联赛将拉开帷幕，首场比赛就是拜仁与莱比锡的强强对话。随着拜仁状态复苏，本赛季德甲再次呈现“一超多强”的格局，在拜仁身后，多特蒙德依旧是强有力的追赶者，实力削弱的勒沃库森能否继续展示竞争力也是球迷关心的热点，新赛季的德甲，谁能笑到最后呢？

将自己的职业生涯几乎全献给了拜仁，拜仁也没有在首届杯赛上让冠军旁落。凯恩迎来了自己的第二冠，这样好的态势，是拜仁近年来少有的。

新赛季开始前，拜仁加大了引援力度，争取在各个方面都不给竞争对手机会。新援迪亚斯与上赛季加盟的奥利塞将组成“两亿齐飞”的边锋组合，再加上中路的凯恩，这样的“三叉戟”谁见谁怕。

尽管队史传奇托马斯·穆勒离队，但诺伊尔、基米希和格雷茨卡构建的核心体系依然稳定，因此拜仁的配置对欧洲任何豪门来说都是极大的威胁。

拜仁最大的短板还是在伤病问题。新赛季还没有开始，穆西亚拉就在世俱杯上重伤，起码要休息半年，他们队中还有一名老伤员阿方索·戴维斯，也是要休战半年以上。不过，队中都有实力相当的队友可以顶替这两名球员，拜仁如果不再增加伤筋动骨的严重伤情，本赛季在争冠道路上可以说是一骑绝尘。

挑战者能否强硬点？

在拜仁的身后，还有追赶者，他们最强劲的对手依旧是勒沃库森与多特蒙德。

勒沃库森在滕哈格接手后开启战术革新，在今年的夏窗引进了中卫宽萨、中场蒂尔曼等实用型球员，滕哈格从曼联抽身而出后，在勒沃库森又找回了大把花钱的感觉。

当然，此时的勒沃库森正是有钱的时候，俱乐部在前两个赛季的成功，为自己积累了大量财富。今年夏天随着维尔茨、扎卡、弗林蓬等主力离队，俱乐部收获了2.1亿欧元转会收入，高层也没有丝毫吝啬，又将这笔钱投入到转会市场，因此虽然在实力上所有减弱，可是依旧是德甲冠军的强力竞争者。

多特蒙德则迎来科瓦奇执教的第二个赛季，球队留下了当家射手吉拉西，但边路主力吉腾斯的离队还是让人感到遗憾。不过，多特蒙德很适合新星的崛起，贝

林厄姆和哈兰德都是在这里完成了职业生涯最重要的升华阶段，本赛季又有哪位新人冒出，并带领球队向冠军发起冲击呢？

谁能抢到欧战资格？

除了争冠军团外，法兰克福和莱比锡将竞争剩余欧冠席位。法兰克福凭借欧战经验与阵容厚度被外界所看好，莱比锡近年的投入不如往年，依旧是不容小觑的对象。

上赛季的德甲第三法兰克福，今夏以9500万欧元卖掉中锋埃基蒂克，连续几年出售当家前锋却依旧具有竞争力，足以看出球队底蕴。

上赛季德甲排名第七的莱比锡，本赛季的目标是争四。从人员配备来看，莱比锡本该是德甲第二集团的领军球队，且拥有红牛全球体育主管克洛普的战术体系与4.86亿欧元阵容，但是今年夏天进行了大换血，新援磨合可能拖累开局成绩。

斯图加特与弗赖堡则可能扮演搅局者角色。斯图加特在德国

超级杯中的表现让人眼前一亮，且中前场实力不俗，但防守端仍需加强。

弗赖堡主教练舒斯特凭借上赛季的优异表现，获得了德国年度最佳教练奖项，新赛季他将带领球队迎接三线作战的挑战。欧战资格的争夺，可以说是新赛季德甲最惊心动魄的环节。

升班马可有惊喜？

在新赛季的德甲联赛中，科隆与汉堡是两支升班马，但他们都是德甲的老牌球队，尤其是汉堡时隔多年重回德甲，更让球迷激动不已。

汉堡在季前热身赛中遭遇三连败，前景不容乐观。在德乙联赛多年，让汉堡对夺回昔日的荣誉看得比较淡，这支球队被德国足球名宿马特乌斯预测为第16名，不过如果不存心摆烂，汉堡还是可以争夺更高的名次。

当然，由于底蕴尚在，汉堡与拜仁的对话也将成为德甲本赛季的又一大热点比赛，一边是德国北方最具盛名的港口球队，一边是称霸德甲多年的南方豪门，9月14日的这场德甲焦点战，不容错过。